

MEGHÍVÓ

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság A Víz Keretirányelv előírásai szerinti monitoring vizsgálatok és az ahhoz szükséges fejlesztések végrehajtása, továbbá a Víz Keretirányelv végrehajtásához kapcsolódó monitoring állomások kiépítése, fejlesztése tárgyú, KEHOP-1.1.0-15-2016-00002 azonosítószámú projekt keretében 2017. október 20-án lakossági fórumot tart, melyre tisztelettel meghívja Önt.

A lakossági fórum időpontja: 2017. október 20. 10 óra

Helyszín: Hotel Mercure Buda Krisztina terem (Budapest, I. kerület, Krisztina krt. 41-43.)

Regisztráció: 2017. október 20. 9.30-tól

Az Európai Unió felismerte, hogy vizei egyre nagyobb terhelésnek vannak kitéve, mivel folyamatosan nő az igény a kielégítő mennyiségű, jó minőségű víz iránt. Európa vizeinek megóvása érdekében született meg 2000-ben a Víz Keretirányelv (VKI), ami meghatározza az európai vízpolitika közös elveit és a cselekvés átfogó kereteit. A VKI célja a Közösség területén a vízi környezet megőrzése és ahol szükséges javítása. A végrehajtás sikere a közösségi, a tagállami és a helyi szintű együttműködéstől és az összehangolt intézkedésektől függ, ezért Magyarországnak is arra kell törekednie, hogy elérje, illetve megőrizze vizei jó minőségi állapotát. Mivel vizeinek jó része még nem éri el a jó minőségi állapotot, és jelentős a száma azoknak a vizeknek, amelyek állapotáról nem rendelkezünk elegendő, tudományos minőségű adattal, Magyarország az Európai Bizottság által elfogadott Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programban vállalta, hogy a 2014-2020-as költségvetési időszakban fejleszti a vizekhez kapcsolódó monitoring rendszerét. A Kormány 2016-ban jóváhagyta, hogy az Országos Vízügyi Főigazgatóság az EU Kohéziós Alapjának és a hazai központi költségvetés forrásainak felhasználásával elvégezze a VKI előírásai szerinti monitoring vizsgálatokat és a 12 vízügyi igazgatóság működési területén végrehajtsa a szükséges fejlesztéseket.

A lakossági fórumon az Országos Vízügyi Főigazgatóság szakági szakértői bemutatják a résztvevőknek a projekt szakmai tartalmát, a lakossági fórum mellékelt program-tervezete szerint.

Amennyiben részt kíván venni a rendezvényen, kérjük, hogy részvételi szándékát **2017. október 18-ig** jelezze az alábbi e-mail címen: szasz.henriette@ovf.hu

További információ: <http://vkimonitoring.ovf.hu/>; www.vizeink.hu; www.euvki.hu